



АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Інформаційне управління

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-91-88, 255-91-84; факс: 255-92-70; E-mail: infupr@rada.gov.ua

№ 18/10-612

"14" квітня 2020р.

СЛЕСАРЕНКУ В.В.

foi+request-66684-f628b83a@dostup.pravda.com.ua

Шановний Василю Вікторовичу!

У Єдиній базі запитів на інформацію Верховної Ради України 09.04.2020 року зареєстровано Ваш запит (№ 67296) щодо надання інформації, «...в якому комітеті Верховної Ради України на розгляді знаходиться проект Закону України «Про всеукраїнський референдум», який пройшов двотижневий термін громадського обговорення».

За результатом розгляду запиту, в межах предмету відання, секретаріатом Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (далі *Комітет*) повідомляється про таке.

Згідно з інформацією, розміщеною на офіційному веб-порталі Верховної Ради України у розділі «Законотворчість», у Верховній Раді України дев'ятого скликання зареєстровано 3 законопроекти, що містять у своїй назві слова «всеукраїнський референдум», головним з опрацювання та попереднього розгляду яких визначено Комітет. Зокрема, такі законопроекти:

- проект Закону про всеукраїнський та місцеві референдуми за народною ініціативою (реєстр. № 1123) від 29.08.2019 року (законопроект повернуто на доопрацювання ініціатору внесення 04.02.2020 року);

- проект Закону про всеукраїнський референдум (реєстр. № 2182), доопрацьований від 05.02.2020 року;

- проект Закону про всеукраїнський та місцеві референдуми за народною ініціативою (реєстр. № 3177) від 05.03.2020 року.

Разом з тим інформується, що з метою підготовки узгоджених пропозицій щодо удосконалення чинного законодавства України з питань народовладдя та прямої демократії, а також з метою створення умов для реалізації положень статті 5 Конституції України розпорядженням Голови Верховної Ради України від 13 січня 2020 року № 2 утворено Робочу групу з розробки проектів законів з питань народовладдя (далі – Робоча група). Керівником Робочої групи призначено Першого заступника Голови Верховної Ради України Р.Стефанчука. До складу Робочої групи увійшли

народні депутати України, представники громадських організацій, державних установ, центральних та місцевих органів державної влади. Робочій групі доручено підготувати проекти законів з питань народовладдя та прямої демократії.

За результатами численних засідань Робочої групи після детального обговорення та дискусій її учасниками було схвалено перший законопроект у сфері народовладдя та прямої демократії – проект Закону України «Про всеукраїнський референдум». Водночас, з метою врахування думки представників громадськості цей законопроект, до його офіційної реєстрації, за дорученням керівництва Парламенту було оприлюднено на офіційному веб-порталі Верховної Ради України та винесено для громадського обговорення, яке тривало до 18 березня 2020 року включно.

Додатково повідомляється, що після внесення до Верховної Ради України (офіційної реєстрації) проекту Закону України «Про всеукраїнський референдум», а також інших законопроектів у сфері народовладдя, з опрацювання та попереднього розгляду яких Комітет буде визначено головним, ці законопроекти будуть розглянуті Комітетом у порядку, встановленому Регламентом Верховної Ради України.

З повагою

Керівник управління



Т. ПАСТУШЕНКО